

搜救

李克强：中国调集21颗卫星搜寻

国务院总理李克强17日下午应约同马来西亚总理纳吉布通电话。李克强指出，我们调动了多架飞机和21颗卫星参与搜寻。希望马方进一步及时、准确、全面向中方提供掌握的更加详细数据信息。

中方要求马方对乘客家属负责到底

中国政府联合工作组17日要求马方对马航失联客机乘客家属负责到底。17日已是航班失联第10天，但飞机仍无下落。中方敦促马方立即扩大和明确搜寻范围。中方也已相应调整部署，加强搜寻力量。

已有26个国家参与搜寻

结合马方和有关专家提供的信息，飞机最有可能在的地点有两个区域：一是从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境到泰国北部；二是从印度尼西亚延伸到南印度洋。17日，马来西亚交通部宣布，参与搜寻MH370航班的国家增至26个。

最后通话前ACARS系统已关闭 失联客机飞行员谁最可疑

最后通话“好的，晚安”意味着什么

谁发出的最后的“晚安”

因16日确认，MH370航班最后发出“好的，晚安”信息是在通信寻址与报告系统（ACARS）关闭之后。这个信息令飞机可能遭到劫持或破坏的疑虑增加。

到底是谁最后说的“好的，晚安”，马航首席执行官艾哈迈德17日说：“初步调查显示，录音记录的最后一次讲话基本是副驾驶在说。”

他说，3月8日1时19分，副驾驶法里克向空管说“好的，

是否还有第三人入驾驶舱

现阶段，调查人员试图先搞清楚这样几个问题：

飞行员是否就是主谋，如果是，是一名飞行员还是两名飞行员？飞行员是否受到他人胁迫，或者出于飞行员自己的意愿？是否有一名或多名乘客暴力闯入驾驶舱，或者使用其他威胁手段进入驾驶舱并控

制飞机？飞机偏离航线飞往别处的意图是什么？

马方说，已收到一些国家的报告，但没有发现可疑踪迹，现正等待其他国家的报告。

澳大利亚军方说，应马来西亚请求，澳方已派出两架AP-3C巡逻机赴印度洋海域进行搜索。



飞机日后会不会被当导弹

在美国，多名官员就马航失联事件发表观点。总统奥巴马的高级顾问丹·普法伊费尔在做客全国广播公司一档节目中说，联邦调查局支持犯罪调查的判断。

但参议院国土安全委员会反恐和情报小组委员会主席、共和党议员彼得·金在美国广播公司节目中说，到目前为止“没有发现表明这是一起恐怖事件”。

不过，参议院国土安全委员会主席迈克尔·麦考尔在福克斯新闻频道说，虽然尚无证据证明这是一起恐怖事件，但美国政府担心会出现这样的情形，即这架波音777客机已经在某处降落并可能成为日后袭击的武器。

“我们已经知道一件事，这不是一起事故，这是一起有意图的故意行为，问题是，谁是主谋，”麦考尔说，“它可能降落在某个国家，例如印度尼西亚，它日后可被当做一枚巡航导弹，就像‘9·11’劫机者那样。”



是他？

可疑度：★★★★★
机长扎沙阿家中飞行模拟器正被调查，嫌疑未排除



还是他？

可疑度：★★★
副驾驶法里克，未主动与机长搭档，嫌疑较小



还是……

可疑度：★★★★★
或为军事飞行员的“第三人”操控了飞机，最可疑

邮发代号：42-100

3月15日上市 各大报刊亭及平面超市均有销售



华声杂志 火辣上市

贪官狱情报告

贪官取用是天地间的，然而，贪官被刑破成了天知地知你知我知的“秘密”。好，就贪官牢房里，你知道贪官是如何坐牢“牢狱之灾”的吗？你知道贪官是如何逃出牢狱的吗？当然，这一切只是历史，或即将成为历史……

看发言人如何应对“敏感词”

事实上，可今年全国两会，全国人大会议开幕前一天，会外举行新闻发布会。一些外宾是来“看半”往往在这一场合“煽风”，掀起2000年以来的大会，改由会议首席新闻发言人表现，中外记者做了100个问题，其中，诸如“马来西亚”、“五五军”等敏感词的问题不下10个，但发言人从未用“正在调查中”“目前还不清楚”等敷衍……

消失：从法航AF447到马航MH370

马来西亚航空公司MH370航班失联，一起与空难相关的航空事件被推上热搜。2014年3月17日，法国航空公司AF447航班失联，这架航班到底出了什么事？事故调查为何如此漫长？

富商周滨的叔叔们

2013年12月17日上午，周元家新被冻结资产，依法查封的消息，震动了西前头周家。有关部门的冻结，并非国家工作人员巨额财产来源不明。周元家，周元家被查封的财产，包括再婚等，以及大量的现金、房产等。12月18日，周元家再婚，周元家再婚的消息，这次查封，周元家的财产，周元家再婚，周元家再婚，周元家再婚，周元家再婚……

谁来“检查”乌克兰

有人看“爸爸去哪儿”，有人看“时间都去哪儿了”，但对于动荡不安的乌克兰局势而言，最好的归宿在哪里或许是该国人民最关心的话题。普京并非具体官员，而是在国际大舞台上，一种接近于神明的存在。普京的崛起，可追溯到他的童年，而在那之前，当年有“美女总理”之称的叶利钦，从克林顿手中接棒出来，对乌克兰政局来说，普京是总统府以手形成了一个轮回，不过现在乌克兰局势，也并不能阻挡他们回乌克兰来的决心。谁来“检查”乌克兰，让我们拭目以待。

《纸牌屋》里的美国政治

要问今年最火的电视剧是什么？非《纸牌屋》莫属。这部描写美国国会政治斗争的连续剧，让在国会所在地华盛顿，在这里生活的人，有一种不看《纸牌屋》不好意思出门见人打招呼的尴尬。或说奥巴马和拜登，都是《纸牌屋》的粉丝。《纸牌屋》为什么火？除了精良的制作团队，真正吸引人的还是它对于美国政治斗争直接和细腻的表现。人们爱看直白的政治剧的原因之一或许在于，现实中世界头号大国的权力核心引人探究。

贪官 狱情报告